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Notulen van de Algemene Vergadering 
S.V. Tonego d.d. 19 juni 2019 
Seizoen 2018-2019 
 

 

  
 

 

Aanwezig zijn: 
De bestuursleden: (negen) 
Leo Baars, Okke op den Kelder, Iza Brinks, Jocelyne Versteijnen, Wilma Tuinhof, Leon Vaandrager, 
Bert Geerts, Ingrid Cordes en Astrid van den Ouweland (notulist). 
 
De afgevaardigden: 
Afd. gymnastiek: Ester v/d Graaf en Erik Vergeer. 
Volmacht: Nel van Velsen, Cees Goed. 
 
Afd. tennis: Jopie Voorn, Telle Bouma, Remco Doorn, Angelique Bouma, Lineke Smits, Ria Maes,  
Bea Prins.  
Volmacht: Goof Voorn, Thea Geerts, Anny Wentink, Sjaak Tesselaar, Jorien Peters 
 
Afd. voetbal: Wilco Dijkstra,  Jasper Brinks, Anne Tuinhof, Thijs de Vries, Suzanne Scholten, Jeroen 
Rijnvis, Annemieke Verhage, Tim Gielleit, Annelies de Vries.  
Volmacht: Coen van Staveren, Pascal van Driel, Pjotr de Roo, Henco Bouma,Diederik van Dijk, Inge 
van Oorschot, Floor Tuinhof, M.L.P. Maes, Leonie Roza, Sjoerd Tuinhof, Han Vaandrager 
 
Afd. volleybal: Mariët Rommers, Willem-Jan Verloop, Annemieke Verhage  
 
Algemene leden: Han Vaandrager  
 
Janette Zee is aanwezig, zij wordt de nieuwe 2e secretaris van het algemeen bestuur.  
Chris van Vilsteren is aanwezig, hij wordt de nieuwe voorzitter van het alg. bestuur. 
 

1. Opening en mededelingen: 
Leo heet iedereen welkom op de 65e vergadering. (Zie bijlage welkomstwoord Leo).  
 

2. Notulen van de algemene vergadering d.d. 20 juni 2018 
Naar aanleiding van de vorige notulen; De zonnepanelen zijn aangelegd en er is een 
vrijwilligersbijeenkomst geweest voor de vrijwilligers in de kantine. Verder zijn er geen 
bijzonderheden. De notulen zijn goedgekeurd.  
 

3. Ingekomen stukken 
Op de avond zelf enkele volmachten van de verschillende afdelingen. 
 

4. Mededelingen 
Op 24 augustus 2019 willen we stil staan bij het 65 jarige bestaan van Tonego. Voor de invulling 
van deze dag is een commissie samengesteld. Van elke afdeling zit iemand in de commissie om mee  
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te denken hoe we deze middag / avond in kunnen vullen. Op facebook staat al wat informatie over 
het jubileumfeest, het zal een sportief en feestelijk programma worden. 
 

5 en 6. Jaarverslagen 
 
Jaarverslag 
De kantine draait goed met medewerking van de vele vrijwilligers. We zijn dit jaar gaan werken aan 
een gezonde kantine. Er is een anti-rookbeleid gestart die waarschijnlijk in de toekomst uitgebreid 
zal worden. De zonnepanelen zijn geplaatst. S.v. Tonego is gestart met AVG (De Algemene 
Verordening Gegevensbescherming) In augustus zal de zendmast van KPN geplaatst worden. 
 
Volleybal:  
Jaarverslag door Joselyne 
Het was een goed seizoen met drie jeugd en 2 senioren teams. De meiden bij de jeugd hebben het 
goed gedaan. 1 groep is 2e geworden het andere team is wat lager geëindigd. 
De dames mogen door in de 3e klasse. Voor aankomend seizoen heeft afd. volleybal dezelfde teams  
 
Er is een werving geweest om extra jeugd aan het volleyballen te krijgen maar de meeste kiezen 
voor voetballen. De dames zijn op zoek naar een trainer. 
Zowel de dames als jeugd hebben nieuwe shirts gekregen. 
Financieel heeft de afdeling volleybal het goed gedaan. Dit komt o.a. door de acties waar de 
afdeling volleybal erg actief in is. (speculaasactie, auto’s wassen, braderie etc.) 
Sinds dit seizoen beschikt Luttelgeest ook over een Beachvolleybalveld. Hier mag iedereen gebruik 
van maken. 
 
Voetbal:  
Jaarverslag door Bert 
Afdeling voetbal  is met 10 jeugdteams begonnen. Er komt elke keer nieuw aanwas.  
Er zijn 3 senioren teams, 1 dames team een mannen 35+ team en een dames 30+ team. 
Het is mogelijk om vanaf 5 jaar op voetbal te gaan. 
Dit jaar hebben we verschillende teams die kampioen zijn geworden namelijk; 
JO12, JO15, MO17 en de dames. 
Verder zijn het 1e en 2e elftal gedegradeerd nadat ze vorig jaar nog kampioen zijn geworden. 
Het 10 dorpentoernooi is geweest. Het 1e elftal heeft op zaterdag 24 augustus nog 10 
dorpentoernooi. 
Op 25 mei hebben we afscheid genomen van Steven v. M. en Jan P. en een kampioensfeest 
gehouden voor de dames. 
8 juni was er jeugdkamp die ondanks het Pinksterweekend goed bezocht is. 
 
Tennis:  
Jaarverslag door Leon 
Het jaar begon met een tegenvaller doordat de trainers Harm, Tom en  Erwin geen les meer gaven. 

De afdeling moest op zoek naar een nieuwe trainer voor de senioren en jeugd. Dit is uiteindelijk 
gelukt. Het Zuyderzee tennistoernooi voor de Jeugd was een goed georganiseerde toernooi. Deze 
zomer is Luttelgeest aan de beurt om dit toernooi te organiseren. 
 
Ook buiten de toernooien om wordt er druk getennist. De Tos op dinsdag en op vrijdag een vaste 
groep mannen die gebruik maken van de baan. 
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Sinds vorig jaar is het mogelijk om de baan digitaal te reserveren met dank aan Remco die dit 
mogelijk heeft gemaakt. De afdeling is stabiel gebleven wat ledenaantal aangaat en kan terugkijken 
op een goed seizoen.  
 
Gym:  
Jaarverslag door Ingrid 
Afdeling gym heeft een leuk jaar gedraaid. Naast Pilatus is er ook weer jeugdgym. 
Afdeling gym heeft hierdoor 13 nieuwe leden gekregen. In trainer Nick heeft de afdeling een leuke 
trainer gevonden die net afgestudeerd is aan de Calo. De avond4-daagse had dit jaar meer dan 200 
wandelaars. Tijdens de slotavond wachtte Melodia de wandelaars bij de binnenkomst op. Ingrid wil 
bij deze nogmaals de vrijwilligers bedanken die de avond4-daagse mogelijk maken. Volgend jaar zal 
de avondvierdaagse van 12 t/m 15 mei 2020 zijn. 
 

7. Financiën 
a. Financieel verslag door Iza en Okke. 
 
 
Resultaat SEIZOEN 2018-2019: 
 

Voetbal € 596,10      

Tennis € 670,08 

Volleybal € 786,54   

Gym € 1682,61       

Algemeen € 6949,34 

Totaal € 10684,67 

 
Het is bijzonder knap dat alle afdelingen een positief resultaat hebben behaald.  
 
b. Verslag van de kascommissie, de kascommissie bestond dit jaar (2019) uit: Ingrid Cordes, 

Nelleke Verhage, Frank Wentink en Angelique Bouma.  De kascommissie heeft twee keer bij 
elkaar gezeten en gaan akkoord.  

c.        Vaststelling van de contributies. Er worden dit jaar geen wijzigingen doorgevoerd.  
d. Vaststelling van de begrotingen, geen bijzonderheden. 
 

De begrotingen zijn goedgekeurd door de vergadering. 
 
Elk jaar wordt een nieuwe kascommissie samengesteld tijdens de ledenvergaderingen van de 
afdelingen. Kascommissie bestaat uit vier personen.  
 

8. Stemming door afgevaardigden inzake:  
Leo is aftredend als voorzitter en niet herkiesbaar. Het bestuur stelt Chris van Vilsteren voor. 
Wilma Tuinhof is aftredend en niet herkiesbaar als 2e secretaris. Het bestuurd stelt Janette Zee voor. 
Er zijn in beide gevallen geen tegenkandidaten ingediend. De vergadering gaat akkoord. 
Bij deze heten we ze beide welkom in het algemeen bestuur van Tonego. 
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9. Bestuursverkiezing 

Leo spreekt z’n bewondering uit voor de taken die Wilma al die jaren verzorgd heeft. 
 
De ledenadministratie is een behoorlijke klus die Wilma altijd netjes bijgehouden heeft. Wilma 
bedankt voor je inzet en Janette heel veel succes. 
 
Bert doet een afscheidswoordje voor Leo (zie bijlage)  
 
Leo is ook secretaris geweest maar dat schijnt niet meer in de boeken te staan. 
Bij deze vastgelegd. Leo heeft zich met veel plezier ingezet voor de vereniging. Afgelopen seizoen 
zijn er studenten uit Groningen geweest om voor het programma, de bal is rond, alle sportterreinen 
in Nederland vast te leggen. De studenten gaven aan positief verrast te zijn hoe onze vereniging er 
uit ziet. Dit komt voornamelijk omdat Tonego met veel vrijwilligers werkt die meedenken en 
meehelpen. We doen het goed als vereniging! 
 
Leo bedankt voor je 9 jaar voorzitterschap en Chris heel veel succes. 
 

 10. Accommodatie 
Tonego is in samenwerking met Dorpsbelang en de basisschool bezig met het bekijken van de 
mogelijkheden voor een pannaveld. Dit ligt nu bij dorpsbelang maar de bedoeling is dat er in de 
nabije toekomst een pannaveld komt op het schoolplein. 
 
De tennisbaan wordt dit seizoen gerenoveerd. 
Verder geen bijzonderheden en vragen. 
 

11. Rondvraag / wat er verder ter tafel komt 
Rondvraag: Rondvraag /  
 
De grote schoonmaak staat gepland voor 22 juni. We starten zaterdagochtend om 9:30 uur (tot 
12:00 uur) . Voor koffie en gebak wordt gezorgd. 

 
Jasper Brinks vraagt of de leiders die nog waterflessen en ballen van Tonego thuis hebben liggen 
deze in willen leveren zodat we kunnen inventariseren wat er mist / vervangen dient te worden. 
 

12. Sluiting 
Iedereen bedankt voor de aanwezigheid. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


